
Пентагон: Слање још једног носача авиона у Персијски залив "рутински потез"
четвртак, 12 јануар 2012 19:16

Свега дан пошто је Техеран оптужио Америку за смрт свог стручњака за нуклеарну
физику, Пентагон је обзанио да ће у Персијском заливу, уз сталне маневре иранских
снага, имати чак три носача авиона, мада је тај потез објашњен као "рутински".

  

Команда америчке Пете флоте, стациониране у региону Персијског залива, објавила је
да се други носач авиона Карл Винсон са 80 авиона, крстарицом и разарачем
придружио флоти.

  

  

Пентагон је назвао потез доласка ударне групе на челу са носачем Карл Винсоном
"рутински", демантујући било какве везе са растућим тензијама у региону Блиског
Истока.

  

Портпарол Пентагона Џон Кирби рекао је да носач авиона није прошао кроз стратешки
Ормуски мореуз, око којег је протеклих дана дошло до новог заоштравања односа
Запада и Ирана.

  

Карл Винсон требало би да одмени други носач авиона Џон Стенис, који се већ налази у
региону.

  

"Слање новог носача авиона је рутински потез и дуго планиран. Нема ничег необичног у
томе", објаснио је Кирби.

  

"Бројеви носача авиона у ударним групама које су подељене по територијама
одговорности стално се мењају. Чињеница да се у тој територији налазе два носача није
индикатор да се нешто неуобичајено дешава по погледу Ирана", навео је Кирби.
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Уверавања Пентагона да САД не појачавају војно присуство у региону Персијског залива
демантују последње информације Централне команде САД.

  

Наиме, носач авиона Абрахам Линколн налази се у Индијском океану и на путу је да се
придружи ударној групи предвођеној Карл Винсоном.

  

Међународна конфронтација око иранског нуклеарног програма посебно је ескалирала
протеклих недеља. Претње на линији Вашингтон-Лондон-Техеран размењиване су у
више наврата.

  

Запад, са САД на челу, постепено пооштрава санкције према Ирану са циљем да изврши
притисак на Техеран и подстакне поделе унутар земље.

  

  

Иран је на то одговорио претњама да врло лако може да затвори стратешки Ормуски
залив - географско уско грло кроз које пролази око 20 одсто светске нафте.

  

Поред тога Техеран је у додатном чину "показивања мишића" запретио да ће се, у
случају да амерички носач авиона покуша да уплови у Персијски залив, "обрушити пуном
силином своје морнарице на Пету флоту".

  

Вашингтон је оценио да је затварање Ормуског пролаза црвена линија која не би
требала да бу пређена, напомињући да ће наставити да шаље војне бродове у регион.
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